FES Template for Events / News
In order to add content to the website please fill in this document for each event/news to be featured on the website. The content can either be published in the category “Events” or “News”. 

NB: “News” is reserved for top news records only. 
This article will be displayed on the homepage in the slider.

Please do not forget to add photos or videos if possible!
We need at least one Image for Events / News (for top news record a width of 1000 Pixel minum)
Project: -/-
Publish in section:  “Events” 

Activity Title: 

Diskussion: Should I stay or should I go? Youth and Migration / Να μείνω ή να φύγω; Νέοι και μετανάστευση
Location: Θεσσαλονίκη
Date of Activity: 24/11/2014
Teaser Text: (5 – 30 words)
Μετανάστευση, brain drain, χαμένη γενιά – αυτούς τους όρους χρησιμοποιούμε όταν μιλάμε για ένα φαινόμενο που έχει ως αφετηρία ένα πολύ προσωπικό ερώτημα: να μείνω ή να φύγω; Πολλοί νέοι στην Ελλάδα είναι αντιμέτωποι με το ερώτημα αυτό, καθώς το να μείνουν συνεπάγεται συχνά ανεργία ή απασχόληση σε χαμηλά αμειβόμενες θέσεις κατώτερες των προσόντων τους.

Activity description: (200 – 500 words)

Πάνω από 50% των νέων κάτω των 25 ετών είναι άνεργοι παρότι διαθέτουν σημαντικά μεγαλύτερη μόρφωση από τους νέους των προηγούμενων γενιών. Μην διαβλέποντας κάποια προοπτική για το μέλλον τους στην Ελλάδα, πολλοί εξ αυτών αποφασίζουν να εγκαταλείψουν τις οικογένειες και τους φίλους τους για να πάνε στο εξωτερικό να αναζητήσουν εργασία. Όμως υπάρχουν και νέοι άνθρωποι οι οποίοι επιλέγουν να μείνουν στην Ελλάδα ή επιστρέφουν στην Ελλάδα από το εξωτερικό. Βλέπουν στην κρίση μια ευκαιρία, την ευκαιρία να αρχίσουν τη ζωή τους στην πατρίδα τους και να ξεχωρίσουν σε αυτή τη δύσκολη κατάσταση. Καθένας ξεχωριστά πρέπει να βρει μια απάντηση στο ερώτημα: Να μείνω ή να φύγω;

Related files:
Πρόγραμμα (02_2014_Programm_gr.pdf)
